
2023年幼儿园情人节活动创意方案(通
用8篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。那么方案应该怎么
制定才合适呢？以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大
家分享阅读。

幼儿园情人节活动创意方案篇一

一年一度的元旦即将来临，今年我园的将以开展系列活动来
庆祝元旦。活动的形式多样化，每位家长和小朋友都要积极
参与，为了使庆祝活动顺利进行，特制定此方案。

卡拉ok比赛比赛时间：12月22日(班级推荐一名幼儿)

讲故事比赛比赛时间：12月23日(班级推荐一名幼儿)

壁挂制作比赛上交时间：12月23日

(一)、壁挂制作规格：

1、60厘米x45厘米

2、50厘米x40厘米

3、40厘米x30厘米

4、25厘米x25厘米

5、120厘米x50厘米



注：每位家长自选一个规格进行手工制作。这项活动每位幼
儿均可参加，先在班级进行评比，选出5幅最好的作品参加幼
儿园的'壁挂作品评比。大家要动动手、动动脑做一做噢!

(二)、啦啦队员报名啦

给运动员呐喊助威，给班级增加人气，增添运动会的气息，
这是我们小三班每位幼儿的事情噢!请宝宝们快快报名啦啦啦
队，名额(20)有限噢!(直接回复本日志，也可以到老师处登
记报名)

(三)、幼儿园运动会12月31日

8：30分啦啦队员要到前操场做好准备

8：30---9：30大班段比赛

9：30---10：30中班段比赛

10：30--11：00小班段比赛

11：00--12：00颁奖(包括卡拉ok、讲故事、挂壁制作的奖品
和证书)

幼儿园情人节活动创意方案篇二

一年一度的元旦节再次到来，为了让孩子们体验节日的愉快
气氛，欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次活动以“游艺”为
主题，让幼儿在轻松、欢乐的`氛围下喜迎新年。

1、通过游艺活动，让幼儿感受到节日的气氛，分享节日的快
乐;

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快



乐;

桃幼全体教职工和家长委员

活动对象：全体幼儿。

活动时间：xx年12月31日

采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二名家长委员
负责。

活动总负责人：xx

活动策划：xx

安全负责人：xx

各游戏负责人：全体教职工、家长委员

1、准备兑奖券若干份;

2、布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容;

3、准备音乐，5个游戏内容;

4、将游艺场地分为5个，包括大厅和多媒体教室，室外包括
操场及塑胶场地;

6、发放告家长书。

每个游戏区由二位家长委员全权负责，包括活动组织、维持
秩序、负责安全具体安排。

1、教师在活动前做好安全教育、文明教育，幼儿每人一张游



艺券;

2、8：00游艺活动准时开始，班级三位教师分别带幼儿去各
个区域参加游戏;

3、9：30游艺活动正式结束。

4、游戏结束后，教师带领孩子去班级分礼物。

5、家长10：00准时接送。

1、参加活动时不得拥挤，要排队等候;

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾;

3、活动时要注意安全;

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动;

6、每位教师要管好自己所带的孩子，不要随处乱跑。

幼儿园情人节活动创意方案篇三

活动目标：

1、幼儿继续学习卷贴技能。

2、知道猪的用处及与我们生活是息息相关的。

3、教育幼儿养成不挑食、偏食的好习惯。

活动准备：

活动前参观养猪场视频。



活动过程：

一、回忆交流，了解小猪宝宝的外形特征和生活特点

观看视频，说说小猪宝宝。

(1)、小猪长的什么样?

小结：小猪长着大大的耳朵、小小的眼睛，圆圆的鼻子，短
短的尾巴，小猪猪长得真可爱。

(2)、小猪真可爱，那小猪都爱吃些什么呢?(幼儿讲述)小结：
小猪喜欢吃蔬菜、水果、粮食、肉类等各种东西，从来不挑
食和偏食，我们也要像它一样，样样东西都爱吃，这样身体
才能长得棒棒的。

(3)、你知道小猪有什么本领吗?

小结：小猪经过训练以后，会游泳，还会表演杂技，小猪的
本领真大。

二、教师讲解示范。

重点讲解猪头的做法，难点扇形卷贴。

三、幼儿动手操作，师巡视指导四、活动延伸。

在表演角让幼儿表演“三只小猪”的故事

幼儿园情人节活动创意方案篇四

1、通过亲子迎新年活动增进家园的联系，促进家长与教师之
间、幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2、让幼儿感受新年的欢乐和喜悦。



1、准备《新年好》、《恭喜恭喜》歌曲音乐。

一、主持人开场白：

（亲爱的爸爸妈妈，小朋友们，大家新年好！因为您的孩子，
我们走到了一起，形成了托班年龄段这个温暖的大家庭。仿
佛就在昨天，我们从您手中接过哭闹的宝贝，宝贝们一天天
的长大了，能干了，我们都为宝贝们的进步感到由衷的高兴！

新年的钟声即将敲响，今天我们托班年龄段的全体家庭相聚
在这里，举行“宝宝一家亲”亲子同乐活动，共同迎接新年
的到来，让我们共同唱响《新年好》）宣布迎新年亲子活动
开始。

二、师幼家长表演：开开心心做体操

冬天到了，天可真冷啊！现在就让我们一起跟着音乐动起来
吧！请我们的小朋友邀请爸爸妈妈一起来表演《开开心心做
体操》。

三、家长才艺展示：

四、放《新年好》歌曲，幼儿同唱“新年好”。

一首动听的歌，一份真诚的祝福，好听的一曲《新年好》道
出了浓浓的过年情。

五、亲子游戏：

我们的小朋友和爸爸妈妈表演的可真好啊！我们给他们鼓鼓
掌，爸爸妈妈想不想来体会一下游戏的快乐呢？接下来让我
们一起进入我们今天的亲子游戏环节，感受游戏带给我们的
快乐！

1、抬花轿（每班四个家庭参加，游戏进行一次）（绿色12个）



主持人：小朋友们，你们有没有坐过花轿啊？今天，请爸爸
妈妈为我们搭一顶花轿，抬我们去玩好不好？下面这个游戏
就是“抬花轿”……请粉绿色爱心家庭的走出来！

游戏准备：床单3条

游戏规则：

以班级为单位进行接力比赛，3个家庭（两个大人和一个孩
子），站在起跑线后。发出指令后，每组的第一个家庭抬着
花轿出发，到终点后返回起点，第二个家庭出发，依次进行，
速度快的一组为胜！

2、叠叠乐（每组6个家庭，游戏进行2次）（蓝色12个）（每
班4个）

主持人：抬花轿的游戏真好玩啊！接下来我们宝宝要和爸爸
妈妈做第二个游戏，这个游戏的名称叫“叠叠乐”。这个游
戏是这样玩的……，下面，请蓝色爱心的家庭出来。

游戏准备：易拉罐18个（3个×6组）

游戏规则：

6个家庭（一个孩子和一个大人），站在起跑线后，在对面终
点处安排6个仓库“易拉罐”。发出指令后，每组的宝宝从起
点爬向终点，拿到一个易拉罐后直线跑步返回，并和家长一
起把易拉罐垒高，反复进行，直到将易拉罐全部拿回。以速
度最快的一组为胜。（注意：每次宝宝去仓库只能取一个易
拉罐）

3、找宝宝（每组8个家庭，游戏进行2次）

主持人：我们的宝宝和爸爸妈妈配合的真好！接下来还有一



个考验默契的游戏，“找宝宝”。请蓝色爱心的家庭出来。

游戏准备：床单8条

游戏规则：请幼儿围上花床单（从头到脚全部围住），伸出
小手，家长通过摸宝宝的手，判断谁是自己的宝宝。以最准
最快的为胜。

4、踩圈圈（每组9个家庭，分班级进行游戏）（红色27）

主持人：抢椅子的游戏你们一定都玩过吧，今天我们也要玩
一个和抢椅子类似的游戏，“踩圈圈”。游戏的规则类似于
抢椅子……，下面，请蓝色爱心的家庭出来。

游戏准备：准备9个呼啦圈

游戏规则：游戏的规则类似于抢椅子，地上放很多圈圈，圈
圈总数比家庭人数少一个，家长与宝宝手拉手，听着音乐在
圈外走动，音乐停，家长和宝宝马上找一个圈圈站好，没有
找到圈圈的家庭则被淘汰，以此类推，最终留在场上的家庭
获胜。（注意：找圈圈时家长和幼儿必须都站在圈内）

5、毛毛虫游戏（18个粉红色）

主持人：（出示毛毛虫图片）小朋友看看我把谁请来了啊？
（毛毛虫），今天毛毛虫也要来和我们玩游戏，要和小朋友
们比一比谁爬的快，你们一定要加油哦！下面我们要玩一个
毛毛虫游戏。……请_色爱心家庭的走出来。

活动准备：地垫若干连成3长条

参加人数：分3组，每组6个家庭，共18个家庭。

游戏规则：家长手、膝着地为幼儿搭建长长的山洞，幼儿听
信号从山洞下爬过，当最后一位幼儿爬过后，最后一位家长



像雪球一样滚动式跑到最前面继续为幼儿搭建山洞，幼儿爬
完规定路线游戏即可结束。

六、教师家长表演：

游戏真的很精彩啊！你们玩的开心吗？新年到，真热闹，为
了祝贺小朋友们又长大了一岁，老师和爸爸妈妈也精心准备
了节目，请欣赏歌曲《北京欢迎你》，掌声欢迎！

再次把热烈的掌声送给__老师和爸爸妈妈，感谢他们给大家
的祝福！

七、结束语

欢乐的时光总是过得很快，希望与美好就在不远处等待。爱
永恒，信任地久天长！让我们融合在一起，共同拥有爱的风
帆！让我们携起手来，为我们共同的愿望扬帆起航！感谢各
位家长对本次活动的大力支持，__幼儿园“宝宝一家亲——
迎新年亲子同乐活动”到此结束，祝大家在新的一年里，快
乐平安！

幼儿园情人节活动创意方案篇五

20xx年xx月xx日

各班级

二、感恩游行：走入班级，对曾经帮助过你的老师、小朋友
表达谢意

四、欣赏《感恩的心》故事

五、手语《感恩的心》感恩的话



六、幼儿制作《爱心树》

七、感恩节宴会

比赛游戏：搓玉米

以下需要家长配合：

1.11月x日请家长早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡蛋，
在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2.11月x日聚餐时请为宝宝准备两种以上水果(苹果、香蕉、
桔子、葡萄)，我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品富有
传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼(熟的)切片面
包、火腿、花生、等以及家长制作的“拿手菜”带到幼儿园
与小朋友一起分享。

注意事项：

1.为了宝宝身体健康，请家长为幼儿准备的食品是正规的厂
家食品

2.为了保证活动的顺利开展，请家长准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品。

幼儿园情人节活动创意方案篇六

20xx年11月26日

幼儿园大操场

1、透过好玩的亲子游戏，体验活动所带来的乐趣，增进与家
人之间的情感。



2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与交流。

3、培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。

4、培养幼儿参加体育活动的兴趣，亲身体验体育活动的`魅
力。

1、通知爸、妈来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地，准备奖品。

(一)活动流程：

1、运动员入场仪式：放《运动员进行曲》

2、主持人致欢迎词，领导讲话。

3、主持人讲注意事项。

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友能够由我们的小礼品哦!

4、主持人介绍几种游戏的名称。

幼儿园情人节活动创意方案篇七

活动目标：



1、通过活动，让幼儿初步了解中秋节的`来历，知道中秋节
是我国传统的团圆节。

2、体验与同伴老师一起过节的快乐。

活动过程：

一、介绍节日

向幼儿介绍有关中秋节的来历，让幼儿知道农历8月15日是中
秋节。

二、欣赏故事

听故事“月亮姑娘做衣裳”，了解月亮是不断变化的。

讨论：为什么月亮姑娘的衣服总是穿不下。

三、谈话品尝

1、中秋节吃什么？

2、分享：共同品尝自带的月饼和水果。说说自己所带的食品。

幼儿园情人节活动创意方案篇八

1.了解自己喜欢的老师，能用语言描述出来，发展口语表达
能力。

2.能用拼贴、添画的方法表现出自己最喜欢的人物形象。

3.激发热爱、尊敬老师的情感。

活动准备



1.每人一份蓝色底板纸，脸型(圆、瘦)、衣、裤、裙子图片
每人一份，相框每人一个。

2.胶水、勾线笔、蜡笔每人一份。

3.背景音乐《老师呀，老师》。

活动过程

一、谈话导入，激发热爱、尊敬老师的情感

1.你们喜欢自己的老师吗?

2.你最喜欢的老师是谁?你为什么喜欢她呢?

3.我是一个什么样的老师?

4.教师小结谈话内容，引导幼儿体会老师对小朋友的爱，教
育幼儿要听老师的话，要尊敬老师。

二、了解自己喜欢的老师，并能用语言描述出来

你喜欢怎么样的老师?长的怎么样，喜欢老师穿什么样的衣服。
(从外貌、服饰方面介绍)

三、学习用拼贴、添画的方法表现出自己最喜欢的人物形象

1.讲解作画的方法。

请个别幼儿介绍自己喜欢的老师，并选择相应的图片进行拼
贴。

老师提示

你喜欢的老师的脸型是怎样的?这里有圆圆的和瘦瘦的两种脸



型，哪个更适合你喜欢的老师?(请选择并拼贴在纸的上面)

她喜欢穿衣裤还是裙子?(选择并拼贴在头的下面)

老师的头发是怎样的?(进行添画：长的、短的、直直的、卷
卷的，还是扎辫子

还缺了什么?(眼睛、鼻子、嘴巴、手和脚，衣服设计好看的
颜色和花纹)

2.如果把这添画好，老师的一幅画像就制作成了。小朋友，
你们想不想也来给自己喜欢的老师制作这样一幅画像?老师还
准备了相框，制作完画像后再装上相框肯定会更好看。老师
把材料都准备好了，大家开始行动起来吧。

3.幼儿学着制作画像。(放背景音乐)

4.制作好的幼儿相互交流，相互猜猜对方画的是谁。

四、结束活动

1.请个别幼儿介绍自己的作品或是请大家一起猜猜幼儿作品
上的老师。

2.讨论、交流：你想对老师说一句什么话?

活动延伸

把画像赠送老师，并说一句祝福的话。

幼儿园人物画创意活动方案


